

Elevi din Maramureș, admiși la colegiile militare

Încă 216 elevi au intrat la cele 5 colegii militare din țară, în urma suplimentării locurilor, iar lista acestora a fost publicată pe platforma oficială a Ministerului Educației.

7 provin din Maramureș, de la școlile gimnaziale din: Rus, Botiza, Borșa, Sighet, respectiv Baia Mare, și au fost admiși la colegiile naționale militare din Alba Iulia, Constanța, Câmpididău.

pungul Moldovenesc, Breaza.

În final, la nivel național, au fost admiși în colegiile militare, în clasa a IX-a, în anul școlar 2022-2023, 816 candidați.

Școală de vară despre horticultură



Până în 24 iulie, un grup de 7 elevi ai Liceului Tehnologic Agricol participă la Școala de vară "Horticultura - creativitate pasionantă".

Stagiu de practică la hoteluri de renume

În perioada 11-29 iulie, se derulează mobilitatea ultimului flux din proiectul "Professionalism în turism prin Erasmus+", în cadrul acreditării pe care o deține Colegiul Economic "Pintea Viteazul" Cavnic.

Participanții la mobilitate sunt 18 elevi de la liceul din Cavnic, clasa a X-a, specializarea Tehnician în hotelărie.

Elevii își desfășoară stagiul de pregătire practică la hoteluri de renume din Lisabona, beneficiind de îndrumarea unor tutori cu experiență în domeniul ospitalității.

Proiectul este finanțat de Comisia Europeană prin programul Erasmus+.



Școală de vară de Știință și Tehnologie

Școala de vară de Știință și Tehnologie de la Măgurele (MSciTeh) se organizează anul acesta în perioada 18 august - 3 septembrie și așteaptă elevi de liceu, profesori din aria STEM (științele naturii, matematică, informatică, geografie, tehnologii) și consilieri școlari din învățământul gimnazial și liceal.

Activitățile interactive se vor organiza în instituturile coordonatoare, la baza de științe din Măgurele, îndreptându-se...

iar înscrierea se realizează până pe 16 iulie.

Detalii aici: <https://mcsitech.educatiepentru...>

Directiva pentru salariile minime în UE, aviz favorabil în Comisia pentru ocuparea forței de muncă

"Suntem cu un pas mai aproape de intrarea în vigoare a Directivei privind salariile minime adecvate în Uniunea Europeană. Comisia pentru ocuparea forței de muncă și afaceri sociale, din care fac parte, a dat aviz favorabil acordului obținut luna trecută între instituțiile europene. În septembrie, vom aproba acest acord în plenul Parlamentului European și, după acest vot, statele membre nu vor mai avea nicio scuză pentru a nu-și proteja cetățenii de sărăcie în muncă. Este un proces greu, cu foarte mulți pași și pe care l-am urmat de la bun început, însă așa funcționează lucrurile când vorbim de schimbarea vieților a 450 milioane de cetățeni" - a scris pe Facebook eurodeputatul Eugen Tomac.

Europarlamentul stabilirea salariului minim, cum ar fi puterea de cumpărare, costul vieții decentă ce vor trebui sau rata creșterii salariilor luate în considerare la lor.

Potrivit noilor valori orientative, ne-am putea aștepta la creșteri ale salariului minim de 20-25% - a mai spus Tomac.



Programul Start-Up Nation 2022 va fi lansat pe 19 iulie

Ministrul Antreprenoriatului și Turismului, Daniel Cadariu, a anunțat că programul Start-Up Nation, ediția 2022, va fi lansat pe 19 iulie și va avea un subpilon dedicat românilor din Diaspora.

Ministrul a precizat dezvoltării IMM-urilor, că lansarea va fi pe 19 îmbunătățirea performanțelor economice ale acestora dezvoltarea



În septembrie și octombrie, CCR dezbatte sesizările președintelui Iohannis

Judecătoria CCR vor dezbatte pe 28 septembrie sesizarea asupra Legii privind aprobarea OUG 10/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor

privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprii de tate publică și privată a statului

Profesionale -
Ală Profesională

tar (1)
ătar (2)
fector - asam-
articole din textile

ător comercial (10)
ncitor necalificat în
tria confecțiilor (5)
ătar (chelner) (1)
plar universal (2)
nician echipamente
I și rețele (3)

Postliceale (1):

stru sudură (1)

Universitare

ministrador cont (1)
ministrador financiar
moniu) (studii su-
re) (1)

at comercial (1)
nt contractări și
ții (broker măr-
1)
ilier administrația
ă (1)

ilier juridic (1)
nsilier/expert/in-
pr/referent/econo-
gestiunea econo-
1)

er de sistem în in-
tică (1)

er electromecanic

er mecanic (3)

er producție (1)

România intră în Spațiul Schengen până la finalul anului!

Ministrul de Interne, Lucian Bode, a declarat, în ședința de Guvern, că România și-a asumat toate obligațiile de securitate a frontierelor și are încredere că, sub președinția cehă a Consiliului UE, țara va avea dosarul aprobat pentru extinderea Spațiului Schengen.

"În luna septembrie ne liului JAI să fim în măsură să prezentăm toate detaliile solicitate și să îndeplinim condițiile tehnice, astfel încât decizia să fie una favorabilă României" - a spus ministrul de Interne, Lucian Bode. Potrivit ministrului, evaluarea României și Bulgariei în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor tehnice de aderare a fost realizată în urmă cu 11 ani.



Iohannis cere Parlamentului să reexamineze modificările Legii Educației

Președintele Klaus Iohannis cere Parlamentului să reexamineze modificările aduse Legii Educației Naționale care vizează Platforma Națională de Raportare Unică în Învățământul Superior: *"Dispozițiile sunt neclare, de natură să genereze probleme în aplicare și, prin urmare, se impun a fi reanalizate"*.

"Față de soluțiile legislative adoptate, considerăm că unele dintre dispozițiile menționate sunt neclare, de natură să genereze probleme în aplicare și, prin urmare, se impun a fi reanalizate" - a declarat președintele Klaus Iohannis.



112 - POMPIERII

Incendii în Maramureșul Istoric

Pompierii militari maramureșeni au acționat, marți noaptea, pentru localizarea și lichidarea a două incendii izbucnite în Maramureșul istoric.

În jurul orei 22.25, militarii din Borșa și Vișeu de Sus au intervenit pentru stingerea unui incendiu care se manifesta la o hală de debitare și uscare a cherestelei, a unei societăți comerciale de prelucrare a lemnului din Borșa.

s-au înregistrat victime. Acoperișul halei a ars pe o suprafață de circa 250 metri pătrați, iar o încăpere destinată centralei termice a ars pe o suprafață de aprox. 30 m.p. Acoperișul unei a doua hale, situată în imediata apropiere, a fost afectat de incendiu pe o suprafață de circa 50 m.p.

Incendii a izbucnit, cel mai probabil, din cauza efectului termic de la o centrală cu combustibil solid, nesupravegheată.

• Tot marți, în jurul orei 10.00, la un autocar din Borșa, a izbucnit un incendiu. Incendiu a fost stins în jurul orei 11.00.

Cabina autocarului a ars în totalitate, iar șoferul a fost salvat.

Gaznrom 3 doct...

Nord Stream 1, o rută numai.

Jaf de 100 milioane de dolari!?

Pietre prețioase și bijuterii în valoare de 100 milioane dolari au fost furate într-un jaf din California. Acestea erau transportate într-o dubă blindată care a fost atacată pe stradă din orașul Lancaster, nordul comitatului Los Angeles.

Vehiculul blindat transporta încărcătura prețioasă între două expoziții de bijuterii când a fost jefuit, susțin autoritățile.

Estimările privind valoarea transportului variază foarte mult. 18 milioane dolari.

Restricții în Tianjin, din cauza cazurilor de COVID



Mai multe locuri de di-
ciun caz.

majore, inclusiv prin sub Marea Baltică.

Malaezia - colți de elefant și oase de tigru în valoare de 18 milioane dolari

Politia din Malaezia a făcut o captură importantă de părți de animale traficate, inclusiv colți de elefant, coarne de rinocer, solzi de pangolin și oase de tigru în valoare de aproximativ 18 milioane de dolari.

Duminică, autoritățile au descoperit aproximativ 6 tone de colți de fildeș și alte părți de animale în portul vestic din statul Selangor. Se crede că părțile de animale au fost transportate din Africa.

Multe dintre aceste părți de animale, cum ar fi oasele de leu, sunt folosite pentru medicamente tradiționale. Pangolinii sunt mamifere insectivore acoperite de solzi, foarte apreciați pentru carnea și solzii lor, fiind considerați o delicatasă și valoroși în medicina tradițională.

Decolări

viațe către aeroporturi din apropiere.

Mai devreme, Marea

Ôxfordshire - după ce canicula a topit pista de aterizare.

UE va achiziționa avioane împotriva incendiilor forestiere

Uniunea Europeană este în discuții cu producătorii pentru a cumpăra avioane de stingere a incendiilor forestiere grave, precum cele care fac ravagii în sudul Europei, a declarat comisarul pentru gestionarea crizelor Janez Lenarčič.

Resursele de urgență ale UE implică în prezent coordonarea a 12 avioane de stingere a incendiilor și a unui elicopter

puse în comun de țările UE. Însă, având în vedere că se așteaptă ca solicitările să crească din cauza schimbărilor cli-

mărice, UE intenționează să investească în avioane de intervenție în situații de criză, a mai declarat comisarul european.

Avioanele vor fi cumpărate din punct de vedere tehnic de către statele membre, dar vor fi finanțate 100% de UE.

Incident la centrala nucleară din Zaporozia



“Soldații ruși au fost transportați de urgență la spitalul orașului cu răni de diferite grade de gravitate. Unii au fost spitalizați, iar o persoană se află la terapie intensivă” - a mai relatat primarul, care nu a precizat și cum s-a produs incidentul. Rușii au ocupat

Un oficial ucrainean a anunțat că mai mulți militari ruși au fost răniți într-un incident care a avut loc la centrala nucleară din Zaporozia.

Mai multe persoane au murit și cel puțin 9 soldați ruși au fost răniți.

Ciun caz.